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Рубрика від проф. Н.І. Смоляр 

та Освітньо-інформаційного центру «ММАКСИМУС» 

Запрошуємо до участі в конкурсі

«Профілактика стоматологічних захворювань у дітей»

2003 р. з ініціативи завідувача кафедри стоматології дитячого віку Львівського  
національного медичного університету ім.  Данила Галицького проф. Н.І. Смоляр 
започатковано конкурс на кращу студентську роботу «Профілактика стомато-
логічних захворювань у дітей» серед студентів стоматологічного факультету.
Навчаючись на кафедрі стоматології дитячого віку, студенти оволодівають на-
виками проведення санітарно-освітньої роботи в рамках первинної профілак-
тики стоматологічних захворювань у дітей в різні вікові періоди та застосову-
ють знання на практиці. Усі студенти готують бесіди з профілактики стомато-
логічних захворювань, згідно з навчальним планом самостійної роботи, які 
згодом беруть участь у конкурсі. З 2010 р. окремою частиною конкурсу є бесі-
ди з профілактики зубощелепових аномалій. Слід зауважити, що з кожним 
роком зростає активність іноземних студентів, зокрема англомовної форми 
навчання.

На конкурс учасники подають бесіди 
(стенди) на одну із запропонованих 
оргкомітетом тем із розділів профілак-
тика стоматологічних захворювань і 
профілактика зубощелепових анома-
лій українською, російською чи англій-
ською мовами. Обсяг бесіди довільний, 
текст обов’язково повинен бути допо-
внений ілюстраціями, відповідно до 
обраної теми. Журі оцінює роботи за 
критеріями актуальності, розкриття 
теми, самостійності виконання, оформ-
лення ілюстраціями, визначає кращі 
бесіди та нагороджує дипломами за-

твердженого зразка. Найкращі роботи 
знаходять практичне втілення в «Уро-
ках здоров'я», які студенти проводять 
на громадських засадах, згідно з про-
грамою профілактики «Дітям Львівщи-
ни — стоматологічне здоров’я» (2007 р.). 
Прикладом практичного втілення на-
працювань конкурсу була участь сту-
дентів-переможців у предметному 
тижні «Ми — за здоровий спосіб життя», 
що відбувся у м. Бібрка Львівської обл., 
де за підтримки дирекції школи студен-
ти провели уроки здоров’я серед учнів 
1–4 класів.

«Уроки здоров’я» студенти та викладачі 
кафедри проводили для виконання Ука-
зу Президента України від 11.12.2007 р. 
№1205 «Про проведення в Україні у 
2008 році Року підтримки національно-
го усиновлення та інших форм сімейно-
го виховання дітей-сиріт, позбавлених 
батьківського піклування» та розпоря-
дження голови ЛОДА від 15.01.2008 р. 
№11/05-08 «Про обласні заходи з про-
ведення року підтримки усиновлення та 
інших форм сімейного виховання дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківсько-
го виховання». 
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Програма отримала практичне засто-
сування на обласному святі «Мама, 
тато та я — дружна сім’я», що відбува-
лося у Центрі творчості та юнацтва Га-
личини у межах співпраці зі службою 
у справах дітей ЛОДА; у дитячому бу-
динку для дівчат «Мілесс Єзу — Воїни 
Ісуса» в Яворівському р-ні Львівської 
обл., де проживають діти з неблаго-
получних сімей віком від 3 до 18 ро-
ків; дошкільних та загальноосвітніх 
закладах Галицького р-ну м. Львова; 
львівській загальноосвітній школі-ін-
тернаті №2; львівській філії Київсько-
го інституту культури та мистецтв для 
студентів 1–2 курсів. Щороку студенти 
стоматологічного факультету беруть 
участь у заходах, присвячених Всесвіт-

ньому дню здорової порожнини рота 
та Дню захисту дітей. До проведення 
«Уроків здоров’я» викладачі кафедри 
залучають професійний театр-студію 
Львівського державного палацу есте-
тичного виховання учнівської молоді, 
активну підтримку надають приватні 
стоматологічні клініки та центри.
З 2010 р. викладачі кафедри стомато-
логії дитячого віку разом зі студентами 
за підтримки деканату стоматологіч-
ного факультету беруть активну участь 
у благодійних заходах у рамках за-
гальноуніверситетської акції «Пода-
руй дітям свято» та проводять «Уроки 
здоров’я» для дітей-сиріт і дітей, по-
збавлених батьківської опіки, що про-
живають у дитячих будинках та шко-

лах-інтернатах, організовують театра-
лізовані вистави з нагоди державних 
та релігійних свят. 
2014 р. конкурсу виповниться 10 років, 
тому запрошуємо долучитися до на-
шого свята усі стоматологічні факуль-
тети медичних ВНЗ України. Оскільки 
конкурс відбудеться у жовтні, просимо 
надсилати роботи не пізніше червня 
2014 р.  Добрі традиції потрібно про-
довжувати, будемо сподіватися, що 
традиція конкурсу «Профілактика сто-
матологічних захворювань у дітей» 
знайде нових прихильників з України 
та закордону.
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